



## ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

## Ανακήρυξη υποψηφίων για ανάδειξη εκπροσώπου μελών Ε.Δι.Π. στη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

Στην Τρίπολη σήμερα, 21 Ιουνίου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 σε αίθουσα του κτιρίου της Σχολής Οικονομίας και Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, που βρίσκεται στη θέση Σέχι, πρώην 4<sup>ο</sup> Πεδίο Βολής, συνήλθαν σε συνεδρίαση τα παρακάτω δύο τακτικά και ένα αναπληρωματικό μέλος της Εφορευτικής Επιτροπής για την εκλογή εκπροσώπου και αναπληρωτή εκπροσώπου των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δι.Π.) στη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, τα οποία ορίστηκαν με την υπ' αριθ. πρωτ. 4961/19-06-2023 απόφαση του Πρύτανη του Πανεπιστημίου, με μοναδικό σκοπό τον έλεγχο των προϋποθέσεων εκλογιμότητας των υποψηφίων προς εκλογή.

Παρόντα ήταν τα τακτικά μέλη:

1. Καριοφύλλας Χαράλαμπος (μέλος Ε.Δι.Π., Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας), μέλος επιτροπής
2. Κοτσώρη Ιωάννα (μέλος Ε.Δι.Π. του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών), μέλος της επιτροπής

και το αναπληρωματικό μέλος που συμπληρώνει την επιτροπή μετά από την παραίτηση ενός τακτικού μέλους

3. Κορίκη Αντωνία (μέλος Ε.Δι.Π. του Τμήματος Γεωπονίας) μέλος της επιτροπής.

Η επιτροπή εξέτασε τις προϋποθέσεις εκλογιμότητας των υποβληθέντων, στην Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, υποψηφιοτήτων και διαπιστώνει ότι:

Το μέλος Ε.Δι.Π. κ. Δημήτριος Βαχαβιώλος, του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών, πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις και ως εκ τούτου ανακηρύσσεται υποψήφιος στις εκλογές που θα πραγματοποιηθούν στις 6-7-2023 για την ανάδειξη εκπροσώπου και αναπληρωτή εκπροσώπου των μελών Ε.Δι.Π. στη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.

Το μέλος Ε.Δι.Π. κ. Μιχαήλ Μπατιστάτος, του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις και ως εκ τούτου ανακηρύσσεται υποψήφιος στις εκλογές που θα πραγματοποιηθούν στις 6-7-2023 για την ανάδειξη εκπροσώπου και αναπληρωτή εκπροσώπου των μελών Ε.Δι.Π. στη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.

Το μέλος Ε.Δι.Π. κ. Παναγιώτης Τσιωτάκης, του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής, πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις και ως εκ τούτου ανακηρύσσεται υποψήφιος στις εκλογές που θα πραγματοποιηθούν στις 6-7-2023 για την ανάδειξη εκπροσώπου και αναπληρωτή εκπροσώπου των μελών Ε.Δι.Π. στη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.





Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο υπογράφεται νόμιμα. Σύμφωνα με την προκήρυξη εκλογών για την ανάδειξη εκπροσώπου και αναπληρωτή εκπροσώπου των μελών Ε.ΔΙ.Π. στη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (Α.Π 3653/12-05-2023) ορίζεται ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών η 6<sup>η</sup> Ιουλίου 2023 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 έως και ώρα 14:00 μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας (μέσω του συστήματος «ΖΕΥΣ»).

Δικαίωμα ψήφου έχουν όλα τα μέλη Ε.ΔΙ.Π. όλων των βαθμών, των Τμημάτων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.

Τρίπολη, 21/06/2023

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Χαράλαμπος  
Καριοφύλλας

Μέλος Εφορευτικής  
Επιτροπής

Ιωάννα Κοτσώρη

Μέλος Εφορευτικής Επιτροπής

Αντωνία Κορίκη

Μέλος Εφορευτικής  
Επιτροπής